

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bérbáz.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
200.000, vasárnap (6 oldal) 300.000 pengő.

Köztisztviselők

A köztisztviselők kérdése került most napirendre. A B-listázás árnya vetődik az amúgyis keserves tisztviselői sors beborult egére. Csüggedt, a jövője sorsáért aggódó lefűrt és kétségbeesett tisztviselők fordulnak hozzám: Mi lesz velünk? Hát elsősorban lássuk mi is volt a tisztviselő a múltban? Legyünk őszinték! Hűség és kiszolgálója a mindenkor rezsinnak, a kormány munkása a mindenkor kormányának, aki ura és parancsolója volt. Fegyelmellettlen, zűlégetés nélkül hajította végre a hozott törvényeket, soha nem reménykedett, mert be volt idegezve a kötelesség teljesítés munkafegyelmével. És mi ma? Ugyanaz! Megértve az idők szellemét, hűség munkása, kötekedés nélküli szorgalmas végrehajtója annak az eszmének, amely ma társadalmi életünk teljes mértékű átalakítását követeli és amely átalakulás egy szebb, igazságosabb jövő reményességét esillogtatja meg. Szerecsellen sorsunk jövő zálogaként. És mi lenne akkor, ha a B-listázással kleserőnk azt a kipróbált és évtizedek óta begyakorolt és a kötelességét százszázalékosan szakértelemmel teljesítő tisztviselő? Ugyanaz! Megbízható és társadalmi átalakulásunkhoz idomuló tisztviselőket nyernének meg kívánjuk, De! Hiányzana a százszázalékos begyakoroltóság! És most ez előtt a nagy kérdés előtt állunk. Vajon megengedhetjük-e magunknak ma, amikor a múltat akarjuk felszámolni és egy demokratikus társadalmi életet akarunk kiformálni, hogy a kötelességét szakszerűen végző politikailag feltétlenül megbízható tisztviselőket, mert ezek ehhez, vagy amához a párthoz tartoznak, hivatalából kiemeljük és helyette — elismerésként ugyanolyan politikailag megbízható, de a közigazgatásban még igen járattan tisztviselőt tegyünk be, pusztán csak azért, mert úgy gondoljuk, hogy ez is társadalmi életünk átalakulásához járunk. Nem és százszor nem! Ha azt akarjuk, hogy átalakulásunk sima zökkenőmentes legyen, ha azt akarjuk, hogy új demokráciánk megismerődjön és százszázalékban valóra váljon, közigazgatásunkban, de még más téren is a begyakorlott tudományos embereket nem nélkülözhetjük. Elismerjük, hogy aki a kor szellemét nem érti meg, elismerjük, követeljük, hogy az a tisztviselő, aki a koalíciós kormány rendelkezésére akár a közigazgatásnál, akár más intézményél szobafaltja, vagy kijátsza, távolítsassék el. De ez azért! És nem azért, mert ehhez, vagy ahhoz a pártha nem lépett be! Ez az a tény, nem előrevisszük demokratikus átalakulásunkat, hanem hátravéjük, mert az igazság eltiprása ellenszenvet, reakciót vált ki, márpedig demokratikus állami átalakulásunknak nem arra van szüksége, hogy az ellensége táborát növelje, hanem arra, hogy megértéssel, az igazság személtő tartásával meg azokat a kételkedőket is megnyerje az eszmének, akik ma botorul nem tudnak bizonni annak az eszmének diadalmas megvalósulásában, amelynek előidézője a népek évszázados el-

A hét közepén érkezik vissza a magyar kormányküldöttség Moszkvából

Budapestről jelentik: Valószínűleg szerdán, vagy csütörtökön érkezik vissza a magyar kormányküldöttség Moszkvából. Az ünnepi fogadtatást Balogh István államtitkár készíti elő. A moszkvai fogadtatás szívélyességét és a moszkvai látogatás egyéb körülményeit magyar politikai körökben igen kedvező előjelnek tekintik. A hűség és a nemzetgyűlés és valószínűleg hosszabb ideig marad

együtt, mert már addig tíz fontos törvényjavaslat áll készen letárgyalásra. A húsvéti ünnepek utáni napokban kerül pártközi értekezlet elé a készülő B-listarendelet is.

Nagy Ferenc fogadást adott

A moszkvai rádió jelentése szerint Nagy Ferenc miniszterelnök hétfőn este fogadást adott, amelyen többek között résztvett Molotov külügyminiszter, továbbá

Puskín a Szovjet Unió magyarországi követe, valamint a moszkvai helyőrség parancsnoka. A Moszkvában akreditált diplomáciai testület valamennyi vezetője és a szovjet közélet igen sok vezető tagja. Magyar részről a fogadáson megjelent Szakasits Árpád miniszterelnökhelyettes, Gyöngyösi János külügyminiszter, Gerő Ernő közlekedésszügyi miniszter és a magyar követség teljes személyzete. Székli Gyula követtel az élen

Ujabb vita az iráni kérdésben

Az iráni kormány utasította a biztonsági tanácsban helyet foglaltó iráni kiküldöttest, hogy azonnal vegesse le az iráni kérdést a biztonsági tanács napirendjéről. A biztonsági tanács hétfő esti ülésén az elnök felolvasta Huszein Ala iráni nagykövete hétfői keltező levelet, amelyet a nagykövet csak a tanács megnyitása előtt egy órával juttatott el az elnökhöz. A levelet többek között ezeket mondja:

Tekintettel arra a tényre, hogy a Szovjet Unió nagykövete ismét kifejezetten megerősítette, hogy a Vörös Hadsereg május 6-ra minden feltétellel nélkül teljesen elhagyja Irán területét, önnök azonban közölni kell a biztonsági tanácsal, hogy az iráni kormány teljes mértékben megbízható a szovjet kormány adott szavában és ezért visszavonja a biztonsági tanács elé terjesztett panaszát.

Huszein Ala nagykövet levelenek felolvasása után a Szovjet Unió kiküldötte, Gromiko ismét hangsúlyozta a szovjet kormányt, hogy az iráni kérdést vegyék le a tanács napirendjéről és kifogásolta azt a lépést, amelyet a tanács távollétében tett. Csak akkor lenne jogos az iráni kérdésnek napirenden tartása, ha hebizonyosodna, hogy az iráni helyzet a békét, vagy a világ biztonságát veszélyeztetné. Az iráni helyzet nem jelent fenyegetést a békére és a biztonságra nézve. A tanács által április 4-én hozott döntés elnököben áll az alapokmány szellemével és tartalmával. Gromiko ezután kijelentette, hogy a tanács nem hozhat döntést semilyen helyzetről, vagy vitáról anélkül, hogy meg ne hallgatta mindkét érdekelt felet.

Ausztrália képviselője ellenzte

a napirendről való levételt. Az Egyesült Államok képviselője a május 6-i dátum bevárását indítványozta. Anglia képviselője a napirenden tartás mellett van. Több felszólalás után Gromiko szólalt fel újból. Kijelentette, hogy a tanács ülésén elhangzott felszólalások megerősítették azt a kétséget, hogy vajon Nagybritannia és az Egyesült Államok képviselői valóban és őszintén kívánják-e a Szovjet Unió és Irán közötti ellenfél békés megoldását?

Cadogan brit kiküldött Gromiko válaszára hangsúlyozta, hogy Nagybritannia mindig a kérdés

megoldására törekedett. Ha Gromiko nem vette volna fel újból az ügyet, az iráni kérdés nem is került volna újból tárgyalásra.

Az elnök ezután elnapolta a tanács ülését anélkül, hogy döntött volna. Vajon a tanács napirenden tartja-e az iráni kérdést, vagy sem. A tanács legközelebbi ülésekén lesz. (MTI)

Az angol rádió jelentése szerint Bevin külügyminiszter az alsóházban kijelentette, hogy nem hajlandó tárgyalásokat folytatni Iránnal és a szovjetekkel az iráni olajkoncesszió kérdésében.

A külügyminiszterhelyettesek befejezték a béke előkészítését

A londoni rádió jelentése szerint a nagyhatalmak külügyminiszterhelyettesei befejezték békeelőkészítő tárgyalásaikat. Minden jel arra mutat, hogy a külügyminisz-

terhelyettesek valamennyien elkészítik minisztereiket Párisba és az április 25-én kezdődő értekezleten jelentést tesznek munkájukról.

Ujabb UNRRA segítség

Az UNRRA magyarországi bizottsága ismét tárgyalta dr. Bárányos Károly közlekedésszügyi miniszterrel a Magyarországnak nyújtandó segély tárgyában. Megállapodtak abban, hogy a második szállítmány a lehetőleg legelőrebbre, tejsoron és gyermektápszerben, valamint gyógyszerben kívül hőmérőket is tartalmazzon. A magyar kormány az UNRRA által

juttatott élelmiszereket elsősorban jegyre fogja kiosztani mérsékelt térítés mellett, gyermekek, betegek, szoptató anyák, valamint a 60 éven felüliek között. Az UNRRA bizottság kijelentette, hogy a 4 millió dolláros segélyen felül egymillió dollár értékű használt ruhament, továbbá nagymennyiségű lábbelit is szállít a nélkülözölakosság számára.

Truman beszéde

Truman elnök hétfőn beszédet mondott a pán-amerikai unió igazgatósági tanácsának ülésén. A mi amerikai hagyományunk az az a téren nyugszik — mondotta, — hogy az állam az emberiségért van. Most be kell bizonyítanunk

azt, hogy a nemzetközi együttműködés is csupán az emberiségért van. Most új korszak áll előttünk, amelyben felszabadítottuk az atom fűkkaiban rejlő erőt — mondotta. — Ez a korszak vagy a teljes megsemmisülést hozza magá-

nyomatása, a dolgozó nép igaz értékének lebecsülése volt azok által, akik ebből a munkából gondtalanul megéltek. Végtelen megdöbbenő, hogy akkor, amikor a Kisgazda Párt a leterjedtebb mértékben biznyságát szolgáltatja annak, hogy teljes erejével igaz meggyőződésével, a becsületese magyar népi demokrácia alapján áll és ezzel marad vagy bukik, akkor a városházán a B-listázás megjelése megalakult véleményező bizottságha egyetlen kisgazdapárti seg került be. Mi akar ez lenni? Megfélemlítés, vagy elhibázott mellőzés? Ezt minden körülmények közt jóvá kell tenni. Ha azt

akarjuk, hogy ez a szomorú aktus a békés nyugalom jegyében valósuljon meg. Nem a Kisgazda Párt érdekeiről van szó, hanem arról, hogy a koalícióba tömörült demokratikus pártok a realitás, a demokratikus eszme igazságos útján haladjanak, mert csak így képzeltető el a felajzott lelkek megbéké- lése, mert csak így vihető keresztül a demokratikus átalakulás zavartalan megvalósulása.

Azt írom cikkem elején, hogy a tisztviselőtábor ugyanaz, mint a múltban volt. Ezt szent meggyőződéssel állítom. De azt is állítom, hogy bárki jön is a helyére, az is olyan lesz, mint az előbbi. A de-

demokratikus kormány törvényeinek, rendelkezéseinek végrehajtója lesz. A különbség csak az, hogy míg az előbbi gyakorlati kézzel nyúl az ügyek elintézéséhez, addig az utóbbiak igen hosszú idő kell ahhoz, hogy azt a gyakorlatot el-sajátítsa, amelyet évtizedek során szerzehejt csak meg, ezt pedig a sok évszázados multasztás után sürgősen megvalósítandó demokratikus átalakulásunk a jó ügy érdekében nem engedheti meg magának.

Ti pedig tisztviselőtársaim, biztatok az igazságos B-lista megvalósításában. Béke előtt állunk. Ki tudja, hátha sorsunk úgy for-

val, vagy olyan korszak lesz, amely új erőforrások nyomán megkönnyíti az emberiség közlekedését és növeli az életszínvonal emelkedését. Az eljövendő esztendőben az amerikai köztársaságok feladata lesz, hogy résztvegyenek olyan világbékerendszer megteremtésében és fenntartásában, amely kiküszöböli a háború félelmét és annak helyébe az igazság uralmát, a világ együttműködését állítja. A háború veszélyét mindaddig nem lehet teljes egészében megszüntetni, amíg a gazdasági hájakat, a háború gyökereit ki nem irtottuk. Hogy ezt elérhessük, olyan életforrást kell teremtenünk, anyagi és művelődési sikot, amelyre a világ népei jogosultak. E cél érdekében valamennyiünknek szolgálatba kell állítanunk energiáinkat és forrásainkat. Nem ismerek egy szót sem, amely ezt a célt tökéletesen be tartalmazza, mint az: demokrácia. A demokrácia jelképe és reménye volt az, amely a világot felszabadította a náci és a japán iga alól. A demokrácia szabadságot ad az embernek, a jobb embri életét folyó küzdelemben. Bizonyos politikai jogok alapvetően hozzájárulhatnak a szabadsághoz, espedig a szólásszabadsághoz, a sajtószabadsághoz, a békés gyülekezés joga és a lelkiismereti szabadság, valamint a nép abbéli joga, hogy a kormányt magaválaszthatja meg. E célokat világviszonylatban csupán őszinte együttműködés erőfeszítéssel lehet elérni. Beszéde további részében kijelentette, hogy az Egyesült Nemzetek szervezete sikert fog aratni. (MTI)

Az angol követ Rakosi Mátyásnál

Gascogne követ, a magyarországi brit misszió vezetője hétfőn látogatást tett Rakosi Mátyás miniszterelnökhelyettesnél, akivel 40 percig párt szívélyes megbeszélést folytatott. (MTI)

A Népszövetség vége

Nagypénteken végleg befejezi működését a Népszövetség. Nagyesztőlőkön tartják az utolsó ülést. Az átadás lebonyolítása azonban még hosszú időt vesz igénybe.

Náci szervezkedés

Az európai USA hírszolgálat jelentése szerint a bajor sajtó valóságos riadó hív az egyre inkább terjedő náci szervezkedés ellen. Különösen az ifjúság körében vannak nagy lehetőségei a náci szervezkedésnek. Állapítja meg a müncheni sajtó. (MTI)

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1/b.

Legyen azonos az OTI járulékok betéti időpontja, az adók betéti időpontjával

Az Ipartestület vasárnapi gyűlésén Nagy Sándor elnök bejelentette, hogy a Budapesti járt debreceni iparos küldöttség jelentős eredményeket ért el. Többek között az iparostanonok OTI-járuléka könnyítéséről volt szó és arról, hogy a munkavállalók családtagjaira eső kalória után nem kell fizetni OTI-járulékot, mint ahogy nem kell fizetni alkalmazotti kereseti és jövedelmi adót sem. A debreceni küldöttség az IPOK támogatásával járt el ezekben az ügyekben, jóindulattal tapasztaltak úgy a minisztériumban, mint az OTI központban és remény van rá, hogy az erre vonatkozó rendelet rövidesen kijön, jelentős könnyítést tartalmazva a munkaadók számára.

Az ipartestületi gyűlésen elhangzottakkal kapcsolatban érdeklődtünk az OTI helyi szervénél, ahol a következőket mondták:

A központtól eddig semmi nem értesítést nem kaptunk sem az iparostanonok OTI-járuléka megváltoztatására vonatkozólag, sem arra nézve, hogy az OTI-járulékot a munkavállalók családtagjaira eső kalória után nem kell fizetni. Sőt, ennek ellenkezőjére vonatkozó rendelkezések vannak jelenleg érvényben. Amennyiben kijönne ilyen rendelkezés és a központ utasítana bennünket, akkor természetesen szívesen járunk el. Ha az új rendelkezés visszamenőleges hatállyal szólna, akkor a már tévesen befizetett összeget a munkaadó folyószámláján javára írjuk.

Kérdést intéztünk az OTI ügyvezetőihez arra nézve, hogy miután a kereseti adót, jövedelem és forgalmi adókat az előző hét kimutatása után keddig lehet sima pengőben fizetni, miért jár az OTI e téren is külön úton ragaszkodva ahhoz, hogy a bérfizetés napján kell a járulékot befizetni, ellenkező esetben magasabb adópengő alapon követelik.

A rendelkezés, melyet a központtól kaptunk — mondották — így szól, mi a központ utasításához tartjuk magunkat. A kisiparosok és nagyobb üzemek részéről semmi panasz nem merült fel ezzel kapcsolatban, csupán a középüzemek emeltek szóróváltópanaszt.

A kisiparosok és általában a munkaadók feszült érdeklődéssel várják a vonatkozó és belgért könnyítő intézkedéseket, különös tekintettel arra, hogy egy héten egy délelőtt lehessen OTI-t, adókat eintézni, ne kelljen a drága munkaidőből két délelőttöt eltölteni, ha jó a pénz a magyar kincstárnak az adóhivatálnál úgy, hogy minden eltelt héttel kapcsolatban a következő hét keddig beárllag lehet fizetni, akkor legyen legyen jó így az OTI-nak is.

A központtól eddig semmi nem értesítést nem kaptunk sem az iparostanonok OTI-járuléka megváltoztatására vonatkozólag, sem arra nézve, hogy az OTI-járulékot a munkavállalók családtagjaira eső kalória után nem kell fizetni. Sőt, ennek ellenkezőjére vonatkozó rendelkezések vannak jelenleg érvényben. Amennyiben kijönne ilyen rendelkezés és a központ utasítana bennünket, akkor természetesen szívesen járunk el. Ha az új rendelkezés visszamenőleges hatállyal szólna, akkor a már tévesen befizetett összeget a munkaadó folyószámláján javára írjuk.

Vármegyei értekezlet a B. lista ügyében

Hajdú vármegye alispánja kedden a vármegyei polgármesterek, járási főjegyzők és községi vezető jegyzők bevonásával értekezletet tartott, melyen a helyigazgatási utasítás alapján beszámolt a közsétszövetség létszám-apszatis végrehajtásáról.

A főjegyzők, polgármesterek és községi jegyzők április 19-ig kimutatást tartoznak készíteni a közsétszövetségről. Össze kell ezután hívti a helyi Nemzeti Bizottságokat s azok megállapítják, hogy hány közsétszövetség kell ebeocsajtani, hogy a létszám az 1938-as alatti maradjon tíz százalékkal. A Nemzeti Bizottság ezután szavazással dönt: kit tart politikailag megbízhatatlannak s

ezen felül gazdasági szempontból kiket javasol még elbocsátásra. A döntésről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyben a kisebbség véleményét is le kell fektetni.

A Nemzeti Bizottság javaslatát a községekben alakuló bizottság felülvizsgálja. Ennek határozatát a megyéhez küldik, ahol a kormány által kiküldendő háromtagú repülőbizottság vizsgálja. Ebben a bizottságban a mászterelnökség, az érdekelte miniszterium és a szak-szervezetek kiküldöttje vesz részt.

Hajdú vármegyét a létszám-apszatisi rendelet csak igen kis mértékben érinti, mivel itt a közsétszövetség létszáma egyébként is alatta van az 1938-asnak.

Gyűjtjük a cserebogarat

Közismert, hogy a cserebogár nagy tömegben él — mint vidékünkön is — méheteleken kárt okoz. Maga a bogár a fák gyenge leveleit rágja le, földben élő, sárgásfehér larvája; a pajor vagy ovisz pedig a növények gyökereivel taplakozik s hároméves, magasabb hegyvidékeinken negyvenes fejlődése alatt jókora vámot vesz megzozadásági terményeinkből, erdeinkből. Debrecenben pl. a Nagycserdő újra tölgysítést cserebogárlarvák oriasi tömegei gátolták meg évről-évre. Ért-hető tehát, hogy irtása márt már régóta a törvény is előírja, sajálalattal kell azonban megállapítanunk, hogy annak végrehajtása nem történik va-lami nagy gondossággal de főként nem rendszeresen.

Igaz, hogy a cserebogárnak is megvannak a maga természetes ellenségei (főként a rovarevő és vegyes taplakókkal élő madarak, rovarevő omilók, kőtűk első helyen a vakondok), de a leghatasosabban mi magunk védekezhetünk ellenük. Hogyan? Jól tudja mindenki, kora reggelénként és borus napokon a félig dermedt állatok könnyen lerázzhatók a fákról. Hogy az így összegyűjtött mennyiség mily hatalmas lehet, arra Hajdúvármegyei szolgálatot jó példát, ahol 1931-ben az elrendelt lerázzással 3 nap alatt 22 ezer liter cserebogarat szolgáltattak be.

De sokki se ijedjen meg attól, hogy most városunkban is a cserebogárnak elrendelését, vagy a cserebogár beszületését akarom javasolni. Tavórol sem. Hiszen azt is jól tudja mindenki, hogy a cserebogár a baromfiak kedvenc osemegéje. Gyűjtés tehát nagy tömegben és tegyük el türe, amikor a baromfiak nem juthanak friss rovarhoz, vagy adagoljuk a rajzás utáni időben is a zárt, kopár udvaron tartott baromfi eseségébe.

Takarmanyozás céljára a bogarakat állandósítanunk kell mert különben megromlik. A száka gyűjtött bogarakat legjobb zsákosítul forró vízbe mártani. Az így megölt bogarakat vékony rétegben kiterítjük és napen, esetleg keményen jól megszáritjuk. Ilyen állapotban kell rakározniunk, mégpedig száraz helyen, különben megpenészedik vagy megrothad.

Mikor etetésre kerül a sor, a bogarakat apróra megőröljük, vagy megőröljük és legelőseztörűbb a baromfiak „nedves keverék” néven ismert taplakókhöz adagolunk. E nedves keverék látomega leggyorsabb esetben fött és összezsúrt burgonya vagy szűkeg esetén annak néja, amelyhez nyáron

magyon ajánlatos összevagdott zöld növényi részeket, felen pedig szena, le-hetleg horoszenatormelleket, korpát s egy kis kenyésszót alunk. Ebbe a keverékbe tesszük a cserebogártörmeleket, mégpedig naponta és tyukonként 1—2 deket. Ez teljes mértékben fedezni fogja a tyuk napi fehérszűkségét, ami pedig az egészséges fejlődésnek és főként a tojásrakásnak elengedhetetlen feltétele. Emellett természetesen a szemes takarmányt sem nélkülözheti a baromfi, de csak szem hosszabb ideig nem tartható eredményesen. A baromfiaknak a friss cserebogárból se adjunk túl sokat, mert az könnyen hasmeneses megbetegedést okozhat s állataink leromlanak. A cserebogarak mellett is feltétlenül étessünk szemes takarmányt.

Az olmdottakat röviden így foglalhatjuk össze: Ne csak azért irtuk rendszeresen és telkiismeretesen a cserebogarakat, mert törvény előírja, hanem azért is, mert abból kettős hasznunk származik: 1. A gazdasági növényeinkben évről-évre keletkező súlyos károkat lényegesen enyhítjük. 2. Baromfiállományunknak igen értékes tápanyagokat biztosítunk általa, ami a bőséges és főként korai tojáshozam biztosítása s egyben faradozásunk jól megérdemelt jutalma. SÁTORI J.

Revúsztárok, artistacsillagok felléptével

Magyar-román Nemzetközi artistaversey húsvétvasárnap és hétfőn az Arany Bikában

Fellépnek:

Magyarok:
SZENTIVÁNYI KÁLMÁN
3 URBAN
repülő emberek.
JUHÁSZ FERI
kabdazonglór.
SZILÁGYI NÓVÉREK
akrobatikus tánc.
FUNZI—CSIBI
zenebóhócok.
K. KOVÁCS ÉVA
13 éves tangóharmonika-
művész.

Románok:
BRATIANA TIMEA
revúszár.
3 POPESCU
nyújtóművészek.
CSONGHAR-KIN
villámszonglór.
MORISSON DUO
excentrikusok.
FRED AND HAMUR
komikusok.
B. ANISKA
nemzeti tánc.

Jegyek elővételben az Arany Bika előcsarnokában ma reggeltől kaphatók.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Szerdán 5 órákor

Bob herceg

Közhitvatul dolgozó akadémiai előadás!

Számos ipar üzésére nem adnak ki iparendélyt

A kereskedelmi és iparkamara mellett működő véleményező bizottság ülést tartott, amelyen tárgyalták a kereskedelmi és iparügyi miniszter rendeletét az iparendélyek kiadásának feltételeiről. A rendelet kimondja, hogy ezután a textil, bőr, lábbelikezítés, tülpa, épület anyag, papír, vas, fém acél, varrógép, kerékpár, villamos cikkek, rádió, műszaki áruk árulására nem adható iparendély. Ugyancsak ezúttal az iparügyi engedély arany, ólmoz, óra, nagybani és kicsebeni éldására, valamint bank-pénzváltó és értékpapír üzletre is.

Az ilyen iparok iránt beadott kérelmeket az első fokú iparhatóság kötelei azonnal elutasítani ugyancsak nem tárgyalhatja az iparhatóság az ilyen iparok ügyében beadott kérelmeket.

Tárgyalás 100 vagon cukor behozataláról

Rövidesen magyar küldöttség utazik Prágába közel száz vagon cukor behozatalának letárgyalására. Magyar részről a cukor ellenében tojást ajánlottunk fel, aminek kivétele már meg is indult. Egyes magyar behozatali cégek Dániával tejsor és sajt, több országgal pedig citrom és rizs, Brazíliával pedig kávébehozatalról tárgyalnak csereléki alapján.

Felhívás a romépiletek tulajdonosaihoz

A harcú cselekmények által rommá vált épületek tulajdonosait vagy megbízottait ezúttal hívja fel a városi tanács, hogy ha az épületek lebontására ezideig még engedélyt nem nyertek, ezíránti kérelmüket tulajdonjogot igazoló okirat csatolásával mellett f. hó 25-ig adják be.

Az esetben, ha a bontási engedélyt már megkapták s ennek alapján a munkához hozzáfogtak, de még erre ezután nyernek engedélyt, — a bontási munkálatokat a leggyorsabb ütemben végeztessék el.

Ha jelen felhívásnak érdekeltek nem tevének eleget, a városi tanács a bontási munkálatokat hatóságilag fogja elvégezteni és pedig a kikerülő anyag igénybevételé ellenében. Az esetben, ha az utóbbi értéke a munkadíjat nem fedezi, úgy a szükségeset az ingatlanra nyer bekebelezést.

Felhívja a városi tanács azon ingatlan tulajdonosokat, akik a bontási munkát megkezdték, de abba hagyták, hogy a bontást haladéktalanul folytassák, a termelékét szállítsassák el, mert ellenkező esetben ezeket a munkákat a hatóság terhelésre és veszélyükre elvéggezteti.

Szélhámosság

Sorozatos szélhámosságok elővetésével gyanúsították Ifj. Vitányi Sándor lövőpetri lakost, aki a rendőrség megállapítása szerint különböző börtületek ürügével több, mint egymilliórdal megkárosította Szunyogh Lajos debreceni lakost, 50 millióval Sántha cukrászt és különböző összegekkel másokat. A rendőrség Ifj. Vitányi őrizetbe vette, három társát nyomozzák.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 órákor

Az ördög

Ketten egy jeggyel!

100 kg zsíros gyapju után 10 méter szövetet, vagy 4 kg kötöttáru vagy 4 kg fonalat kap hatóságáron a vevőtől. Ezeket az árakat a vevő köteles legkésőbb a gyapju átvételéig a termelőnek kiszolgáltatni.

Külpolitikai hírek

A francia nemzetgyűlés vita nélkül elfogadta a népszavazás megszervezéséről szóló törvényjavaslatot. A törvény értelmében a választói névjegyzéket használják fel annak az egyetlen kérdésnek felvetésére és elődöntésére, hogy helyes-e az alkotmányozó nemzetgyűlés által elfogadott alkotmányt? Ha a népszavazás során a választóközönség igennel válaszol, az alkotmányt nyomban kihirdetik, ha a döntés tagadó lesz, akkor új alkotmányozó nemzetgyűlést választanak. (MTI)

Newyork, ápr. 16. (Reuter) Kana kiküldötte az Egyesült Nemzetek szervezetében kijelentette, hogy a kormány nem áll szándékában a biztonsági tanács elővinni a mandzsuri elenségeskedések kitérésének kérdését.

Csaungung, ápr. 16. (Tass) Mandzsuria több nagy városában nagygyűléseket tartottak a kivonuló Vörös Hadsereg alakulatai tiszteletére. A nagygyűléseken élénken tüntettek a Vörös Hadsereg mellett, amely felszabadította Mandzsuria lakosságát a japán imperialista igtól. (MTI)

SZÍNHÁZ

Szabo Sámu operettjét mutatja héttől a városi színház. A darab címe: Férő és ember és meséje egy korszakaloda, találmány a hűség színműve körül forog, melyet sikerült feltámlálni és ámbóttér hűtlen férfi. A piratlan mulatóság darabot nagy érdeklődéssel várja a debreceni közönség.

A Viktória c. operettét utítja héttől műsorunk a színház parádeszerepeztésában.

A színház legkésőbbi próba: udonsága az „Elhagyott utak” lesz. Sarközi József munkáihoz darabja. Az öt képből álló darab egész egész érdekes alakot visz színpadra és a novellából, regényből előnyösen ismert tehetséges író első színpadi alkotása elé nagy várakozásai néznek a színháznál. A darab kitűnő szerepeztésben kerül előtérbe. Próbái a héten kezdődnek.

RÁDIÓMŰSOR

Hírek napközben minden páros órában 6 és 10-10 este 10-ig. 6.30 Falu-rádió; 7.05-től könnyű zené; 12-15: Hegedűsok; 13.00: Harmonikasok; 13.20: Betétszöveg; 13.25: Köze; a Kertészeti fősoklóról; 14.20: Szibéria (6); 14.35: Operatársulatok; 15.00: Új versköltés (6); 16.40: Citársok; 17.00: Színészárképek; 18.15: Kamarazené; 18.50: Ir az írá-sokrol; 19.40: Potón napja (6); 21.15: Skandináv dal és zené. 22.00: Magyar tánczené.

Külföldi rádiók magyar nyelvű adásai, Moszkva: Este 8.15-től 8.30-ig; a 20. 31, 32, 41 m r h; éjjel 11.30-tól 12-ig a 25, 31, 32 és 41 m r h. London: reggel 3.9-től 9-ig a 31, 41 m r h és a 307, 267 m k h, délután 1.2-től 1.2-ig a 25, 31 és 41 m r h és este fél 10-től 10-ig a 25, 31 m r h és a 307 m r h. Ebben a hirdásban minden hétfőn, szerdán és pénteken Ameri-ka szől Magyarországhoz. — New-York: este fél 9-től fél 10-ig a 25 és 19 méteres Szék-Afrika át a 49 m r h hullámok.

MOZIK MŰSORA

APOLLÓ MOZGÓ: Lakodalom. Jubileum. Orosz filmek. Előadások: 3, 5 és 7 órákor. Vasár. és ünnepnap d. e. 11 órákor is.

PETŐFI MOZGÓ: Megható francia szerelmi történet: „Alkonyat”. Új amerikai híradó. Előadások: 3, 5, 7, vasárnap és ünnepnap d. e. 11 órákor is.

Cserkészek figyelm! Ma reggel 8 órákor a Kollégiumban népművészeti toborzás. Pontosan jelenjenek meg. V. Cserkész Karpar.

Iparrevizió

Az iparendélyek reviziójáról szóló rendelet végrehajtási utasítása kimondja, hogy csak az kaphat új iparigazolványt, aki 1915 és 1946-ban megfelelő mértékben eleget tett adófizetési kötelezettségének.

A japán kommunisták követelése

A moszkvai rádió közölte a Japán TI jelentését, amely szerint a japán kommunista párt újabb általános választások megtartását követeli. A kommunisták szerint az eddigi választások nem fejezik ki a nép akaratát. (MTI)

Magyar-Román egyezmény

A Romániával tárgyaló magyar kereskedelmi delegáció a magyar-román árucseréforgalmi egyezmény megkötése után vissza érkezett Budapestre. A delegáció vezetője azonnal Rónai Sándor kereskedelmi miniszterhez írt, hogy jelenlést legyen az egyezmény részleteire vonatkozóan.

Amerikában megszüntetik a kötelező katonai szolgálatot

Az amerikai képviselőház 290 szavazattal 108 ellenében törvényjavaslatot fogadott el, amelynek értelmében az újoncoszás, illetve a kötelező katonai szolgálat hatályát május 15-től október 15-ig szüntetik, ugyanakkor pedig az újoncoszás korhatárát 18 évről 20 évre emelik fel. A javaslat értelmében az elnöknek jogában áll október 15. után ismét visszahívni katonai szolgálát kötelezettségét, ha közben behívozul, hogy amennyi elégséges lenne a hadsereg és haditengerészet szükségleteinek fedezésére.

Új gyapjúforgalmi rendelet

Az iparügyi miniszter most megjelent rendeletében zár alá vette a gyapjúkészleteket. A termelő saját háztartási szükségletére a tulajdonában lévő juhokról nyírt gyapjuból 5 kg zsíros gyapjút használhat fel. Ez a mennyiség mentes a zár alá vétel alól. Zár alá vett gyapjúkészletek felett a Textilgazdasági Iroda rendelkezik és csak engedélyével lehet forgalomba hozni, vagy felhasználni. A gyapju vásárlására a Textilgazdasági Iroda ad vásárlási engedélyt.

A gyapju árát az eladó és vevő 1946. évi szeptember 30-ig szabaddon állapíthatja meg. Az eddig el nem adott gyapjúkészletet az iparügyi miniszter igénybeveheti megállapított áron. A termelő minden

Keckemetvidéki JONATHAN és egyéb fajta GYÜMÖLCS-FACSEMÉTEK kaphatók Csapó utca 11. alatt. — A fák ültetése legeredményesebb ilyenkor, az élet megpezdülése idején.

FIGYELEM! Maróthy György u. 31. sz. alatti sütőedét ápr. 17-én, szerdán megnyitóm. — Kenyér jegyre kapható, privát sütés reggel 9 órákor. Kérem jóbáratam, ismerőseim és a nagyközönség szives pártfogását. Kiváló szívettel BEBŐK FERENC sütőmester.

HIREK

Hízelkenység

Hogy mennyire hízelkenyek az emberek, arra jellemző, hogy a száz pengős legutóbbi „karrierjét” az egyik pesti középiskola dlákjai indították meg. Az egyik dlák fogadott egy társával, hogy osztálytársai minden „marhaságot” bevesznek. Ezor pengőt adott egy darab száz pengősért, majd azt a hírt terjesztette el, hogy a régi száz pengős lesz az új pénz alapja. Erre nagymértékben megindult az iskolában a százpengősök vásárlása. A fiúk otthon is elmesélték az esetet és egyes szülők gyűjténi kezdték a százpengősöket. Így az alhir hálalászerben terjedt el nemcsak a fővárosban, hanem a vidéken is. Persze egy szó sem igaz belőle.

Az adopengő április 17-ére 170 pengő.

A Szent Anna-utcai főplébániatemplomban nagyheti rend: Jeremiás siralmi szerdán, csütörtökön, pénteken délután 5 órakor. Nagycsütörtökön ünnepi mise délelőtt fél 10-kor. Nagypénteken passió, szentmise és prédikáció délelőtt fél 10-kor. Keersztúti új-tatosság délután 4 órakor, rózsafüzér fél 6-kor. Nagyszombaton reggel 7 órakor tüzszentelési, fel-támadási körmenet délután 6 óra-kor.

Református orvosok, ápolók klinikai alkalmazottak istentisztelete lesz nagycsütörtökön este 8 órakor a klinikai testvérképző termében. Igét hirdet Kocze Zoltán, úrvacsorát oszt Szabó István. Szolgálati ruhában is meg lehet jelelni!

A debreceni mentőautó fel-szerelésére tovább folynak az adománnyok. Kedden Jakab József víz-vezetékészrel két reflektorlámpát adott a mentőautó felszerelésére, dícséretes áldozatkészségről téve tanúságot. További adományokat is szívesen fogadjuk.

Minden nap van adománny-Böszörménybe. A vonatkozólekedés újabb irányban javult, amennyi-ben Debrecenből minden nap megy vonat Hajdúböszörménybe 19 óra 27 perckor.

Kérem a jószívű emberek-hez. Néhány nappal ezelőtt kí-gyuladt és porig leégett Takács András bányai lakos tanyája. A tűz minden felszerelését, ruhaneműjét és élelmiszert elemészte-t. Takács András elkeseredésé-ben felakasztotta magát s mire felesége rátalált, már halott volt. A szerencsétlen asszony most itt áll az ünnep küszöbén négy kis gyermekkel, akik közül többen súlyos égési sebeket szenvedtek. A legnagyobb nélkülözések elő néz a nyomorba döntött család. Az özvegy kéri a jószívű embereket, hogy segítsenek rajta adományuk-cal és azt adják le Juhász Gyula Vigkedvő Mihály utca 1. sz. alá.

A VAOSZ debreceni csoportja folyó hó 18-án, csütörtökön dé-lután fél 1 órakor közgyűlést tart az építómunkások helyiségében Kossuth u. 1. szám alatt.

Felhívja a Városi Tanács mindazokat a város területén tar-tózkodó, a trianoni országhatárok-kon kívül eső területekről men-tilt és kiutasított közalkalmazot-takat, valamint polgári egyéneket, akik jelentkezési kötelezettségük-nek és még nem tettek eleget, hogy nyolc nap alatt a város szo-cifális ügyosztályánál (városháza főemelet 8. számú szobában) sa-ját érdekében feltétlenül jelent-kezzenek.

Köszönet kapnak a hajdúme-gyei kovácsiparosok. A közel-múltban a megyei kovácsiparosok küldöttségileg kérték Balogh Ist-ván főispán közbenjárását, hogy szemet, vagy köszönet kapjanak. Ráműtattak arra, hogy a kocsz-hány miatt nem tudják a tvaaszi mezőgazdasági munka végzéséhez szükséges szerszámjavításokat vé-gezni. Balogh főispán feliratot in-tézett a megyei kovácsiparosok kérelmével kapcsolatban és most kapta meg a Széngazdálkodási Iroda értesítését, hogy 75 tonna kocszot kiutaltak a megyei ko-vácsok számára.

Sommer, az UNRRA ma-gyarországi főmegbízottja megá-ltogatta szülővárosát, Kecskemé-tet.

Elutazott a kiutalt cukorért a város küldöttsége. A kiutalt cukrot a napokban hozzák le Deb-recenbe.

Hírdetmény. Vitéz Dávid Gé-za a Baross Szövetség elnökének, valamint dr. Schmidt Félix OTI főorvosnak igazolási határnapját f. hó 19-én délelőtt 10 órára tűz-tém ki. Akik nevezettekkel szem-ben terhelő adatok birtokában vannak, azok fenti tárgyalás nap-jáig akár szóban, akár írásban hi-vatalomnál tegyenek jelentést. Rózsássy József sk. az íg. biz. közp. hiv. elnöke. Ipariskola I. em. 4. sz. szoba.

A Kínából hazaszállított ja-pánok kolerát hurcoltak be Ja-pánba. Egy hazaszállított hajón 400 ember betegedett meg és közülük 25 meghalt.

Mi történt Bakay Szilárd-dal? A Magyar Nemzet szombat-helyi értesülése szerint Bakay Szil-árd ny. altábornagyot csütörtök-ön lakásáról két ismeretlen férfi elrabolta. Mint ismeretes, Bakay Szilárdot annak idején a német Gestapo is elhurcolta és csak né-hány hónappal ezelőtt tért vissza Mathausenből.

Csütörtökön nap-értekezlet a debreceni kultúrközpont megva-lósítása ügyében. A kultuszminisz-terium képviselőjében dr. Simon László államtitkár és dr. Kardos László min. osztályfőnök és az ér-dekeltek, egyetem, kulturális ve-zetők bevonásával csütörtökön reggel 8 órakor a városházán nagy értekezlet lesz a részletes program kidolgozására. Erőtel-jesen bevonják ebben a munkába az egyetemet is. Ugyanakkor megtárgyalják a debreceni kultúr-hét problémáit is.

A nagyerdői Stadion helyre-állítás munkálataira kisebb mér-vői állami támogatás és hozzájárul-ás érkezett, így a legszüksége-sebb javítási munkálatok meg-kezdődnek. A Stadionban lesz május 1-én a nagy tömegfelvonu-lás és ünnepség is.

Flukfalváról megszökött négy kis fiú. Magukkal vitték egy lepedőt, amit eladtak élelmiszert-ért. Elmentek Szolnokra, majd megfordultak a dolgot és vissza-fordultak. A debreceni utcákon kóborló négytagú gyermekcsereget felismerték, mire hárman közülük megszöktek, agyliküket elfogták és előállították a rendőrségre. Ki-hallgatása során azzal védekezett, hogy éhesek voltak, azért szöktek meg és vitték magukkal a lepe-dőt. Az ügyben a rendőrség fol-ytatja a vizsgálatot.

Felhívás a „MUSZ-okhoz, ha-dirokkantakhoz és családtagjauk-hoz. Értésítjük bajtársainkat, hogy nagygyűléstünk f. hó 21-én, husvét vasárnap délelőtt fél 11 órakor a hitközségi székházban tartjuk meg. Felkérjük bajtár-sainkat, hogy saját érdekében minél nagyobb számban jelenje-nek meg.

A tolvaj bocsánatkérő levél-lel visszaküldte a lopott holmit. Kertész Julianna Kút utca 38. sz. alatti lakásáról alkulesos betörő ellopott 300 millió értékű ruhaneműt. Aig tette meg a károsult feljelentését, másnap a tettes bo-csánatkérő levél kíséretében visz-szaküldte a lopott értékeket, el-nézést kérve a bosszúsággért, amit okozott. A követendő példát mu-tató tolvaj ügyében a károsult visszavonta feljelentését.

Bűnügyi krónika. Öv. Papp Lajosné Dembinszky utca 20. sz. alatti lakásáról ismeretlen tettes ellopott egy férfi öltönyt. — Ki-fosztották a fűskamráját öv. Ka-zár Emlőné Homok u. 61. szám alatti lakosnak. — Lelőpták a vas-ajtót az öv. Horváth Tiborné ál-tal bérelt Wesselényi utca 7. sz. alatti városi bódéről. — König András Szepes 8. sz. alatti gaz-dálkodó felfogadott egy fiatalko-rú cselédet, aki bemutatkozúl másnap kifosztotta tanyáját és egymilliórd értékű ruhaneművel távozott.

Megrendszabályozzák a zsi-bogót. Az utóbbi időben sok pa-nasz merült fel a debreceni zsi-bo-góval kapcsolatban. A városi első-fokú közigazgatási hatóság most megrendszabályozza a zsibogót mindegy vonatkozásban. Végé De-zsö helyettespolgármester szerdán személyesen megy ki a zsibogóra és a helyszíni szemle tapasztala-tai alapján teszi meg a szükséges intézkedéseket.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

A városi tiszviselők csoportja ma, szerdán délután 5 órakor a pártszervezet klistermében fontos ügyek tárgyalására értekezletet tart.

Hűségű parlament lesz ma, szerdán délután 5 órai kezdettel a nagyteremben.

Husvét első napján a hajdúme-gyei és debreceni szervezete az Arany Bika nagytermében este 9 órai kezdettel husvétit bált rendez.

Hírek hadifoglyokról

Az alábbiak vagy hozzátarto-zók jelentkeznek a Magyar Vö-röskeresztnél levél átvétele vé-gett: Id. Kiss Sándor Hajdúhad-ház, Virág u. 48. — Dalmi Ju-liánna Földes, Velőcsei u. 889. — Durkó Sándorré Hajdúhadház, Ti-ródy u. 5.

Az első újrafelvétel népbírósági ügyben

A debreceni népbíróság a közel-múltban tárgyalta Goldberger Mórné debreceni lakos bűntügyét, akit répellenes cselekmény miatt háromhónapi fogházra ítél. Gold-bergnét azzal vádolták, hogy a deportálás alatt Bécs közelében, a luxemburgi táborban rosszul bán-t volna deportált társaival. Felle-bezés folytán Budapestén a Né-pbíróságok Országos Tanácsa elé került az ügy, amely megváltoz-tatta a debreceni népbíróság íté-lését és Goldbergné büntetését felemelte, két évi börtönben álla-pította meg jogerősen.

Goldbergné védője útján új-ra felvételt kért és a debreceni né-pbíróság helyt adott a kérelemnek. Ez az első eset, hogy népbírósági ítélet ellen újrafelvétellel éltek és a népbíróság el is rendete az új-ra-felvételt.

34 aranyúrut lopott három hölgy

A debreceni rendőrségre feje-lentést tett egy K. György nevű férfi három ismeretlen nő ellen, akik ellopták börtönjéit, melyben börtökabát, eszma, két öltöny ru-ha, ingek, kölnik, szappanok és 34 darab arany gyűrű volt. A ren-dőrség megindította a nyomozást az ismeretlen hölgyek kézrekeríté-sére, de egyuttal annak tisztázá-sára is, hogy milyen körülmények között került a károsulthoz 34 da-rab arany gyűrű.

A debreceni népbíróság íga-zolásokkal foglalkozó tanácsa kedden több ügyet tárgyal. Be-recz Ilona postatiszviselőnt és S. Szabó Lajosné városi alkalmazot-tat az igazolóbizottság állásvesztés-re ítélte, mert Nyugatra menekültek. A népbíróság helyben-hagyta az ítéletet. — Solymossi József géplakatos, a debreceni ka-tonazercsar tagja volt és szintén elhagyta az ország területét. Az igazolóbizottság állásvesztésre ítélte. A népbíróság előtt beigazo-lást nyert, hogy mint katonaze-nész zárt alakulatban kényszer-helyzetben távozott, ezért a népbí-róság igazolta.

A debreceni sakkverseny hét-fői fordulóján Vitárius nyert Kot-rás, dr. Boczkó Dobos, dr. Gál Mezei, Kótműves Pálffy, Tóth And-rás Felkal, Kotrás Neumann, Ho-rai Tallosi ellen, míg a Kótműves —Pálffy játszma döntetlen. A ver-senyen eddig legjobban szerepet dr. Boczkó Lajos.

A Haovéd Hacioni ma d. u. fél 6 órakor a Klacionista Ott-honban (Deák F. u. 8. Polgári) ün-nepi előadást tart.

A fodrászszakszervezet tag-jai közmunka igazolványaitak át vehetik szerdán fél 6-7-ig. Tag-díjbefizetés.

A traktortulajdonosok, üzem-bentartók, a kék a termelési bizo-t-ság útján üzemenyagjegyeket vé-teleztek fel és azokkal még nem számoltak el. — a felhasznált üzemenyagokról a szabályszerűen vezetett üzemenyagkönyvükkel és a maradék üzemenyagjegyeikkel együtt saját érdekében a követ-lezmények terhe mellett feltétlen és okvetlen azonnal jelenjenek meg a termelési bizottság jegyző-jénél, városháza gazdasági ügy-osztály főemelet 6. sz. szobában. Elnök.

Ágyúlovédékkel játszottak — két gyermeket szétszakított a robbanás

Megdöbbentő gyermektragédia történt a Fancsikán. A földiken játszott Kiss Eszter, Kiss Gyula és Szabó Mihály háromtagú gyer-mektársaság. A homokban való-szícüleg a harcok idejéből ott ma-radt ágyúgolyót találtak. A há-mor gyermek játszadozni kezdett a löveggel, ide-oda dobálta. Köz-

ben az ágyúgolyó egy kőre esett és felrobbant. Kiss Eszter és Kiss Gyulát a robbanás ereje széttepte, míg Szabó Mihály súlyos állapot-ban életveszélyes sérülésekkel szállították a klinikára. A rendő-rség közölt a helyszíre és meg-indította a szerencsétlenség ügyé-ben a vizsgálatot.

A magyar pedagógus

A Magyar Pedagógusok Orszá-gos Szabad Szakszervezetének van egy hivatalos lapja, címe: „Ember-nevelés”. Milyen sokat mondó ez a cím, mely kifejezi a nevelő óriási felelősségével teli munkáját. Meny-nyire nem egyszerű, sablonos, széria-munkát tetelez ez föl és mennyire valóban születt, kellő tudással, hozzáértéssel és gyermek-növendék, tanulóifjúság iránti szeretettel felszerelt pedagógusra van szükség, hogy a nevelés való-ban embernevelés, jobb, műveltebb, becsületesebb emberré nevelés legyen s ne váljon annak ellenke-zőjévé.

A nevelés minden időben első-rendű fontosságú volt, de még ta-lán sohasem volt annyira fontos, mint éppen most, amikor új világ-nak rakjuk le az alapját.

A nevelésnek ezt a rendkívüli fontosságát átértékelt vezetőink, ezért igyekeznek korszerű iskola-reformával a közoktatást minél jobban kiszélesíteni és módot adni azoknak is a tanulásra, tovább-tanulásra, akiknek a múltban — ismeret okoknál fogva — ez nem volt lehetséges. Az „általános is-kola”, a „dolgozó iskola”, a „kül-lönböző tanfolyamok mind-mind azt a célt szolgálják, hogy minél hamarabb elérje a társadalom üz-szességére azt a szellemi színvona-lat, amely feltétlenül szükséges ahhoz, hogy „a szellemileg nagy-korúvá vált nép” magát irányítsa, megpedig jól irányítsa.

Hogy a szellemi felemelkedés helyes irányba történjen és ne legyen kiinduló pontja egy újabb katasztrófának az nem utolsó sor-ban a magyar pedagóguson múlik, azon a magyar pedagóguson, aki mindig mostohagyermek volt és most is az marad.

Óriási feladatok terhelik a ma-gyar pedagógusok vállát. Épület felszerelés, tankönyvhiány, a multi rendszer a gyermekek és ifjúság lelket is elapósan megmérgező hatása, terheseket állítanak a cél felé vezető úton. A pedagógusok beilleszkedése a demokratikus ke-retekbe sem megy zökkenő nélkül, de ez a vád nem csupán a nevelők ellen hozható fel, mert ha tárgyi-lagosan bíráljuk a dolgokat, meg kell állapítani, hogy kisebb na-gyobb különbség-el minden foglal-kozási ágánál és társadalmi réteg-nél fennáll ez a hiba. Azt pedig nyugodt lélekkel mondhatjuk, hogy a pedagógusoknál ilyen szempontból — ha már általánosítunk — inkább általánosán jó, mint általánosán rossz a helyzet.

Az az igazságot azonban nem akarjuk elkenőzni, hogy valóban akadnak a pedagógusok között is olyanok, akik vagy nem akarnak vagy nem tudnak beilleszkedni az új helyzetbe. Ennek a hibának gyökeres orvoslását azonban a Pe-dagógus Szakszervezet felelősség-terhe mellett vállalta és meg is fogja oldani.

A demokratikus kormány és a magyar társadalom mulik aztán hogy az antidemokratikus elemek-től megszűnjön pedagógusokat, akik magukra vállalták a szök-tet romokban heverő szellemi élet

újraépítését, mind erkölcsi, mind anyagi tekintetben a jövőben olyan mebecsületben részesítsék, mint amilyen fontos szerepe és végzett munkája után a nevelők-nek kijár, s akkor nem fogják a magyar demokratikus pedagógu-sok mostohagyermeknek érezn magukat s a rájuk háruló óriási feladatot még sokkal telkesebben, még maradtakbanukból elvégzők.

KÁLMANCHÉY ZOLTÁN

Csak aranyért, vagy cserecikkért

A kedden megtartott heti ála-t-vásár nagy énlétség mellett folyt le, igaz ugyan hogy kevés üzletet kötöttek a vásárolni szándékozdó-de a vásár képen mégis meglát-szott, hogy a gazdasági viszonyok szükségére van igazonó átlatokra és más jószágra. Az üzletelenség fo-oka egy kitalakuloban lévő gya-korlat, amely a pénz- lehetősé-g mellőzni igyekeztek, s az ellenérté-keg dollárban, aranyban és csere-állatokban követeli. Már hetek óta tart ez az állapot, tegnap csak annyi változás történt, hogy az állatokért dollárt nem kívántak, ellenben az aranyat annál inkább. Péczről alig beszéltek az eladó. Nagyon kisszámú állatvásárlas akadt, aki a vásárlás hajlandó lett volna pengőben elfogadni. Volt olyan eladó is, aki a malacot ruháért, eszmaért adta volna el.

A különleges állású állatvásárla jelenlegény felhajtás történt. Lá, szarvasmarha, ökör, sertés ho-ven volt. Nagy érdeklődés közpö-ponjtába került a malac is, amely-lyet az egyre jobban szaporodó önelátó közönség vásárolt volna. Az árak általában véve igen na-gusak.

A vásárlás a következő értékes árakat és ellenszolgáltatásokat ig-yezték meg:

3 és fél hónapos malac 4-500 millió, 6 hetes 220-240 millió, hétéveses malac eszma értéke 1 pár boxosizma, 2 ing, 2 alsónadrág. Eladó volt 2 husas koca 1 t. h. n. ért. Hat hónapos úszóér: 31 mázsa tengetit kértek, 7 éves ökröt haj-landó volt gazdája 1 lövő eszma-ni, 1 éves úszó borjú ára 1 milliárd 200 millió pengő, vagy kilónként 15 kiló buza és rozs, esetleg egy-eresz pénzben. Akadt olyan eladó, aki a borjúért eszma 3 drb 25 kg-os malacot kívánt. Többé-re-hen nem volt kapható.

A vásárlásban csak az arany volt az értékmérő. Egyéves kanca-eszka lövő eszmaért, 4 éves vak kanca lovat eszma adtak egy te-hénért, egy 10 ára 250 gramm arany. Gazdája nagy alkudozás-ra hajlandó volt 12 és fél milliárd pengőért is odaadni, de a vevő odébb állott. Két Nóniusz eszkaért 35 deka aranyat kért a gazdája. A vásár szonziációja volt egy szép Nóniusz 16, mely 80 deka aranyért volt eladó. Ez az arany mai kur-zusát véve alapul 41 milliárd 80 millió pengő tesz ki. Akadt egy jókarban lévő szökér is a vásáron, amelyért 5 milliárd pengő kérték.

A nagy érdeklődés meg volt minden iránt, de csak igen kis-számú jószág eszmaért gazdát.

KALAP Női kötőháru ujdonság
FRANK-
különlegességek nál, Arany Bika főbejárt.

Időjárásjelentés: A meleg tovább tart, egyenleg szél, kevés felhő.

Piri cipőüzlet áthelyezve új helyén is olcsón árulja cipőjelműségeit, Csapó u. 41.

Simai gyorsíróiskolában állandó beiratkozás. Államvizsga. Esti tanfolyam. Piac-utca 73.

Ócskavasat, fémet, rongyot a legmagasabb árban vesznek. Eötvös-u. 110

LAKODALMI ÉS ÜNNEPI TERÍTÉSHEZ éveszékelt, abroszt és egyéb felszerelést kölcsönöznek 6-tól 120 személyig. NAGY MIHALY vendéglős, Nagyerdő 10. szám. ERDEI SÖNTES. HŐSÖK SZOBRA MÖGÖTT.

PAPRIKA Cigarettpapír Schmolli paszta Pergamentpapír Gyufa, rövidáru Faludi József Simonffy-utca 6. szám.

Elegánsan akar járni? Készíttesse ruháját Bernáth Lajos úri és egyszerű szalonjában pénzért, fáért, élelmiszert, stb. Arany János és Piac-utca sarok. I emelet.

BUDAPESTRE egy gyorsan utazó ingóság szállításhoz társant keresek szintén ingóságos, mely lehet 20-25 mázsa. Klutcsok József, Bercsényi u. 36.

Bontásból falkötő vasat, tetőbádogat, lémet, csontot, rongyot vásárolok. Fischer vasudvar Csapó-u. 89.

FIGYELEM! VARRÓGÉPŰK, rádió, kerékpár, gramofon, új és használt kaphatók. HORVÁTH TIHAMÉR műszerész-mester Deák Ferenc u. 9

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2. szám.

őzv. Fábian Lajosné Róttér Mária kereskedelmi iskolai igazgató özvegye 87 éves korában elhunyt. Temetés csütörtökön délután 11 órakor lesz a Köztemető 2. sz. ravatalozójában a 6. sz. szertartással. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Komlóssy ut. 50. sz. Góbauszlag rendező.

őzv. Simon Imréné Cuthy Julánna 58 éves korában elhunyt. Temetés csütörtökön délután 3 órakor lesz a 2. B. ravatalozó teremben a 2. sz. egyház szertartása szerint. Gyászlapok gyermekei: Hutter Keresztélyné szül. Molnár Mária férjével és gyermekeivel; Pintér Jánosné szül. Molnár Anna férjével és gyermekeivel, valamint sógorai, sógorai és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Letay ut. 17. szám. Gebauer temetőjezi vállalat.

Vizsgálat a Pallagi Akadémián

A Pallagi Gazdasági Akadémián felmerült panaszok ügyében a kiküldött bizottság Balogh István főispán bevonásával lefolytatta a vizsgálatot.

A földhözjuttatottak tették elsősorban panasz tárgyává, hogy nem kaptak szerszámot, amivel a földet műveljék és a lakáshozjutással kapcsolatban is hátrányos helyzetbe kerültek. A bizottság a kívánságokat jogosnak találta és javasolta azoknak teljesítését.

A hallgatónak az akadémia épületének és konviktusának rendbehozására irányuló kívánságával kapcsolatban úgy határozott a bizottság, hogy azt amennyiben pénzügyi fedezetet találnak rá, feltétlen időközönként teljesíteni.

Az altszék anyagi természetű panaszával kapcsolatban, melyek földjárásdosszákra és magasabb fizetési osztályba sorozásra vonatkoztak, a bizottság a helyszínen intézkedett a földjárásdosszát illetően, a magasabb fizetési osztályba sorozásra vonatkozó kérelmet pedig pártfóliólag terjeszti fel a miniszteriumba.

A pallagi akadémia egyes professzorával kapcsolatban felmerült panasz kapcsán több, mint száz tanút hallgatott ki a kedden a hajnali órákig tartó vizsgálat során a bizottság. A panaszokat kivizsgálás után illetékes helyre juttatták.

Vasárnap megnyílik a Népfürdő

A meleg időjárás beköszöntésével időszertivé vált a nagyerdei és Kassa-úti Népfürdő megnyitása. A Népfürdő vasárnap, április hó 21-én megnyílik s minden nap reggel 7-től este 6-ig áll a közönség rendelkezésére. A Népfürdő ára személyenként korra való tekintet nélkül ötszázézer pengő.

A nagyerdei fürdő, strand javítási, tisztogatási munkálatok most folynak és legkorábban május közepén nyílik meg. A közönség szívesen venné, ha a meleg idő állandósul, hogy a fürdő korábban megnyíljon. A fürdő vezetősége most internátákat is munkába állított a medencék, fürdőterület kitisztítására és rendbehozására. A fedett uszoda husvét nyitvatartási rendje a következő: a városi fürdő nagypénteken nyitva 7-től 1-ig. Husvét vasárnap egész nap zárva, míg husvét másodnapján nyitva reggel 7-től déli 1 óráig.

A nagyközönség köréből felmerült az a kívánság, hogy husvétkor ne legyen zárva az uszoda. Sokan ekkor érnének rá kimeenni és anyagi bevétel szempontjából is jelentős volna a nyitvatartás.

A városi tanács szerdai ülésén még foglalkozik ezzel a kérdéssel. Az alkalmazottak szabadságidejét hétköznapokon is meg lehetne oldani — állapították meg a város-házban.

IPARTESTÜLETI HÍREK

Építőipari érdekképviselet elnöki tanácsa csütörtökön 4 órakor ülést tart.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Textilkereskedők, akik már jelentkeztek a forgalmi adó közösségbe, azoknak kötelező, akik még akarnak jelentkezni, saját érdekében hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön 4 óráig 6-ig jelentkezzenek a január, február és március havi forgalmuk kimutatásával a közösségi nyilatkozat aláírására. — A vásári és üzlet, helyiség nélküli kiskereskedők szakosztály felhívja tagjait, hogy 20-án 3 órakor a forgalmi adó közösség kivételében tárgyalást tart, melyen mindenki a saját érdekében feltétlenül jelenjen meg. — Összes szakosztály csütörtökön 3 órakor választmányi ülést tart. — Felhívás a szakosztályok elnökeinek: Forgalmi adó közösséget minden szakosztály meg ezen a héten alakítsa meg, a bizottságok megalakításában. Lelkény Jenő alelnök segítségükre esz. — Felkérjük azokat a szakosztályokat, amelyek még eddig nem alakultak meg, tisztakarukat legelőszörre válasszák meg.

SPORT

Vasárnap bonyolították le Budapestten az országos vasutas birkózó csapatbajnokságot, amelyen a DVSC együttese indult. A kitűnő versenyzőket felvonultató budapesti MAV Előre szerepelt meg a bajnokságot, míg a debreceni csapat együttese a második helyen végzett. Harmadik a Testvéreink, negyedik a ceglédi Vasutas lett. A DVSC együttese több nehézségi mérkőzést vívott és a csapat legjobbjai Németh Gyula volt, aki minden ellenfelet túszolta.

Antal Imre díszretet érdemel, mert a D. Magyarországot ellen kerültek és a szerszámot aratták. Kiválóan meg Tarányi és Sipos is jól szerepeltek.

Table with 4 columns: Name, Points, etc. Lists names like Újpest, Vasas, Szeged, Diósgyőr, etc.

A Keleti csoportban a bajnoki sorrend a következő: (Dobozlást a Szeged — Erőse és a Diósgyőr — Szeged mérkőzésen.)

DVSC — Szolnok mérkőzés lesz husvétkor Debrecenben. A mérkőzés nyíltan folyhat a tárgyalások.

A DVSC II labdarúgó csapata vasárnap Nyiregyháza bajnok mérkőzését játszotta a MAV Eötvös ellen. A mérkőzés 2:2 állással fejeződött.

SPORTKRONIKA — A kosárlabdázók és kézilabdázók nagy sportművészt bonyolították le husvétkor. A férfi kosárlabdázók hegyes villám tornát rendeztek, míg a hölgykosárlabdázók és a ké-

zilabdázók is komoly programmal szerepeltek a műsorban. — A debreceni amatőr csapatok között a Postás szerepelt, aki komolyan valószínű a bajnokság szempontjából. A kitűnő játékosokból álló Postás a legutóbbi Karca-

gón aratták értékes győzelmet, míg a bajnokság első helye a DVSC és a MAV Bozsai otthonában erőseget szerezte. — A tenisz szövetség összeállította a hivatalos erőlistát. A debreceni csapatok közül a II. osztályban Kisfaludy György (DEAC) nyerte. Nyitvatartott játékosok között a II. osztályban Lechner Barna (Debrecen), III. osztályban 10-ik Levegy András (DEAC); 11-ik Selmő Levegy András (DEAC); 12-ik Rudolf László (DEAC); 13-ik dr. Rudolf László (DEAC); 14-ik Fodor Béla (DEAC); 15-ik Salanki László (DEAC); 16-ik Kócsos József (DEAC); 17-ik Kócsos József (DEAC); 18-ik Kócsos József (DEAC); 19-ik Kócsos József (DEAC); 20-ik Kócsos József (DEAC); 21-ik Kócsos József (DEAC); 22-ik Kócsos József (DEAC); 23-ik Kócsos József (DEAC); 24-ik Kócsos József (DEAC); 25-ik Kócsos József (DEAC); 26-ik Kócsos József (DEAC); 27-ik Kócsos József (DEAC); 28-ik Kócsos József (DEAC); 29-ik Kócsos József (DEAC); 30-ik Kócsos József (DEAC); 31-ik Kócsos József (DEAC); 32-ik Kócsos József (DEAC); 33-ik Kócsos József (DEAC); 34-ik Kócsos József (DEAC); 35-ik Kócsos József (DEAC); 36-ik Kócsos József (DEAC); 37-ik Kócsos József (DEAC); 38-ik Kócsos József (DEAC); 39-ik Kócsos József (DEAC); 40-ik Kócsos József (DEAC); 41-ik Kócsos József (DEAC); 42-ik Kócsos József (DEAC); 43-ik Kócsos József (DEAC); 44-ik Kócsos József (DEAC); 45-ik Kócsos József (DEAC); 46-ik Kócsos József (DEAC); 47-ik Kócsos József (DEAC); 48-ik Kócsos József (DEAC); 49-ik Kócsos József (DEAC); 50-ik Kócsos József (DEAC); 51-ik Kócsos József (DEAC); 52-ik Kócsos József (DEAC); 53-ik Kócsos József (DEAC); 54-ik Kócsos József (DEAC); 55-ik Kócsos József (DEAC); 56-ik Kócsos József (DEAC); 57-ik Kócsos József (DEAC); 58-ik Kócsos József (DEAC); 59-ik Kócsos József (DEAC); 60-ik Kócsos József (DEAC); 61-ik Kócsos József (DEAC); 62-ik Kócsos József (DEAC); 63-ik Kócsos József (DEAC); 64-ik Kócsos József (DEAC); 65-ik Kócsos József (DEAC); 66-ik Kócsos József (DEAC); 67-ik Kócsos József (DEAC); 68-ik Kócsos József (DEAC); 69-ik Kócsos József (DEAC); 70-ik Kócsos József (DEAC); 71-ik Kócsos József (DEAC); 72-ik Kócsos József (DEAC); 73-ik Kócsos József (DEAC); 74-ik Kócsos József (DEAC); 75-ik Kócsos József (DEAC); 76-ik Kócsos József (DEAC); 77-ik Kócsos József (DEAC); 78-ik Kócsos József (DEAC); 79-ik Kócsos József (DEAC); 80-ik Kócsos József (DEAC); 81-ik Kócsos József (DEAC); 82-ik Kócsos József (DEAC); 83-ik Kócsos József (DEAC); 84-ik Kócsos József (DEAC); 85-ik Kócsos József (DEAC); 86-ik Kócsos József (DEAC); 87-ik Kócsos József (DEAC); 88-ik Kócsos József (DEAC); 89-ik Kócsos József (DEAC); 90-ik Kócsos József (DEAC); 91-ik Kócsos József (DEAC); 92-ik Kócsos József (DEAC); 93-ik Kócsos József (DEAC); 94-ik Kócsos József (DEAC); 95-ik Kócsos József (DEAC); 96-ik Kócsos József (DEAC); 97-ik Kócsos József (DEAC); 98-ik Kócsos József (DEAC); 99-ik Kócsos József (DEAC); 100-ik Kócsos József (DEAC); 101-ik Kócsos József (DEAC); 102-ik Kócsos József (DEAC); 103-ik Kócsos József (DEAC); 104-ik Kócsos József (DEAC); 105-ik Kócsos József (DEAC); 106-ik Kócsos József (DEAC); 107-ik Kócsos József (DEAC); 108-ik Kócsos József (DEAC); 109-ik Kócsos József (DEAC); 110-ik Kócsos József (DEAC); 111-ik Kócsos József (DEAC); 112-ik Kócsos József (DEAC); 113-ik Kócsos József (DEAC); 114-ik Kócsos József (DEAC); 115-ik Kócsos József (DEAC); 116-ik Kócsos József (DEAC); 117-ik Kócsos József (DEAC); 118-ik Kócsos József (DEAC); 119-ik Kócsos József (DEAC); 120-ik Kócsos József (DEAC); 121-ik Kócsos József (DEAC); 122-ik Kócsos József (DEAC); 123-ik Kócsos József (DEAC); 124-ik Kócsos József (DEAC); 125-ik Kócsos József (DEAC); 126-ik Kócsos József (DEAC); 127-ik Kócsos József (DEAC); 128-ik Kócsos József (DEAC); 129-ik Kócsos József (DEAC); 130-ik Kócsos József (DEAC); 131-ik Kócsos József (DEAC); 132-ik Kócsos József (DEAC); 133-ik Kócsos József (DEAC); 134-ik Kócsos József (DEAC); 135-ik Kócsos József (DEAC); 136-ik Kócsos József (DEAC); 137-ik Kócsos József (DEAC); 138-ik Kócsos József (DEAC); 139-ik Kócsos József (DEAC); 140-ik Kócsos József (DEAC); 141-ik Kócsos József (DEAC); 142-ik Kócsos József (DEAC); 143-ik Kócsos József (DEAC); 144-ik Kócsos József (DEAC); 145-ik Kócsos József (DEAC); 146-ik Kócsos József (DEAC); 147-ik Kócsos József (DEAC); 148-ik Kócsos József (DEAC); 149-ik Kócsos József (DEAC); 150-ik Kócsos József (DEAC); 151-ik Kócsos József (DEAC); 152-ik Kócsos József (DEAC); 153-ik Kócsos József (DEAC); 154-ik Kócsos József (DEAC); 155-ik Kócsos József (DEAC); 156-ik Kócsos József (DEAC); 157-ik Kócsos József (DEAC); 158-ik Kócsos József (DEAC); 159-ik Kócsos József (DEAC); 160-ik Kócsos József (DEAC); 161-ik Kócsos József (DEAC); 162-ik Kócsos József (DEAC); 163-ik Kócsos József (DEAC); 164-ik Kócsos József (DEAC); 165-ik Kócsos József (DEAC); 166-ik Kócsos József (DEAC); 167-ik Kócsos József (DEAC); 168-ik Kócsos József (DEAC); 169-ik Kócsos József (DEAC); 170-ik Kócsos József (DEAC); 171-ik Kócsos József (DEAC); 172-ik Kócsos József (DEAC); 173-ik Kócsos József (DEAC); 174-ik Kócsos József (DEAC); 175-ik Kócsos József (DEAC); 176-ik Kócsos József (DEAC); 177-ik Kócsos József (DEAC); 178-ik Kócsos József (DEAC); 179-ik Kócsos József (DEAC); 180-ik Kócsos József (DEAC); 181-ik Kócsos József (DEAC); 182-ik Kócsos József (DEAC); 183-ik Kócsos József (DEAC); 184-ik Kócsos József (DEAC); 185-ik Kócsos József (DEAC); 186-ik Kócsos József (DEAC); 187-ik Kócsos József (DEAC); 188-ik Kócsos József (DEAC); 189-ik Kócsos József (DEAC); 190-ik Kócsos József (DEAC); 191-ik Kócsos József (DEAC); 192-ik Kócsos József (DEAC); 193-ik Kócsos József (DEAC); 194-ik Kócsos József (DEAC); 195-ik Kócsos József (DEAC); 196-ik Kócsos József (DEAC); 197-ik Kócsos József (DEAC); 198-ik Kócsos József (DEAC); 199-ik Kócsos József (DEAC); 200-ik Kócsos József (DEAC); 201-ik Kócsos József (DEAC); 202-ik Kócsos József (DEAC); 203-ik Kócsos József (DEAC); 204-ik Kócsos József (DEAC); 205-ik Kócsos József (DEAC); 206-ik Kócsos József (DEAC); 207-ik Kócsos József (DEAC); 208-ik Kócsos József (DEAC); 209-ik Kócsos József (DEAC); 210-ik Kócsos József (DEAC); 211-ik Kócsos József (DEAC); 212-ik Kócsos József (DEAC); 213-ik Kócsos József (DEAC); 214-ik Kócsos József (DEAC); 215-ik Kócsos József (DEAC); 216-ik Kócsos József (DEAC); 217-ik Kócsos József (DEAC); 218-ik Kócsos József (DEAC); 219-ik Kócsos József (DEAC); 220-ik Kócsos József (DEAC); 221-ik Kócsos József (DEAC); 222-ik Kócsos József (DEAC); 223-ik Kócsos József (DEAC); 224-ik Kócsos József (DEAC); 225-ik Kócsos József (DEAC); 226-ik Kócsos József (DEAC); 227-ik Kócsos József (DEAC); 228-ik Kócsos József (DEAC); 229-ik Kócsos József (DEAC); 230-ik Kócsos József (DEAC); 231-ik Kócsos József (DEAC); 232-ik Kócsos József (DEAC); 233-ik Kócsos József (DEAC); 234-ik Kócsos József (DEAC); 235-ik Kócsos József (DEAC); 236-ik Kócsos József (DEAC); 237-ik Kócsos József (DEAC); 238-ik Kócsos József (DEAC); 239-ik Kócsos József (DEAC); 240-ik Kócsos József (DEAC); 241-ik Kócsos József (DEAC); 242-ik Kócsos József (DEAC); 243-ik Kócsos József (DEAC); 244-ik Kócsos József (DEAC); 245-ik Kócsos József (DEAC); 246-ik Kócsos József (DEAC); 247-ik Kócsos József (DEAC); 248-ik Kócsos József (DEAC); 249-ik Kócsos József (DEAC); 250-ik Kócsos József (DEAC); 251-ik Kócsos József (DEAC); 252-ik Kócsos József (DEAC); 253-ik Kócsos József (DEAC); 254-ik Kócsos József (DEAC); 255-ik Kócsos József (DEAC); 256-ik Kócsos József (DEAC); 257-ik Kócsos József (DEAC); 258-ik Kócsos József (DEAC); 259-ik Kócsos József (DEAC); 260-ik Kócsos József (DEAC); 261-ik Kócsos József (DEAC); 262-ik Kócsos József (DEAC); 263-ik Kócsos József (DEAC); 264-ik Kócsos József (DEAC); 265-ik Kócsos József (DEAC); 266-ik Kócsos József (DEAC); 267-ik Kócsos József (DEAC); 268-ik Kócsos József (DEAC); 269-ik Kócsos József (DEAC); 270-ik Kócsos József (DEAC); 271-ik Kócsos József (DEAC); 272-ik Kócsos József (DEAC); 273-ik Kócsos József (DEAC); 274-ik Kócsos József (DEAC); 275-ik Kócsos József (DEAC); 276-ik Kócsos József (DEAC); 277-ik Kócsos József (DEAC); 278-ik Kócsos József (DEAC); 279-ik Kócsos József (DEAC); 280-ik Kócsos József (DEAC); 281-ik Kócsos József (DEAC); 282-ik Kócsos József (DEAC); 283-ik Kócsos József (DEAC); 284-ik Kócsos József (DEAC); 285-ik Kócsos József (DEAC); 286-ik Kócsos József (DEAC); 287-ik Kócsos József (DEAC); 288-ik Kócsos József (DEAC); 289-ik Kócsos József (DEAC); 290-ik Kócsos József (DEAC); 291-ik Kócsos József (DEAC); 292-ik Kócsos József (DEAC); 293-ik Kócsos József (DEAC); 294-ik Kócsos József (DEAC); 295-ik Kócsos József (DEAC); 296-ik Kócsos József (DEAC); 297-ik Kócsos József (DEAC); 298-ik Kócsos József (DEAC); 299-ik Kócsos József (DEAC); 300-ik Kócsos József (DEAC); 301-ik Kócsos József (DEAC); 302-ik Kócsos József (DEAC); 303-ik Kócsos József (DEAC); 304-ik Kócsos József (DEAC); 305-ik Kócsos József (DEAC); 306-ik Kócsos József (DEAC); 307-ik Kócsos József (DEAC); 308-ik Kócsos József (DEAC); 309-ik Kócsos József (DEAC); 310-ik Kócsos József (DEAC); 311-ik Kócsos József (DEAC); 312-ik Kócsos József (DEAC); 313-ik Kócsos József (DEAC); 314-ik Kócsos József (DEAC); 315-ik Kócsos József (DEAC); 316-ik Kócsos József (DEAC); 317-ik Kócsos József (DEAC); 318-ik Kócsos József (DEAC); 319-ik Kócsos József (DEAC); 320-ik Kócsos József (DEAC); 321-ik Kócsos József (DEAC); 322-ik Kócsos József (DEAC); 323-ik Kócsos József (DEAC); 324-ik Kócsos József (DEAC); 325-ik Kócsos József (DEAC); 326-ik Kócsos József (DEAC); 327-ik Kócsos József (DEAC); 328-ik Kócsos József (DEAC); 329-ik Kócsos József (DEAC); 330-ik Kócsos József (DEAC); 331-ik Kócsos József (DEAC); 332-ik Kócsos József (DEAC); 333-ik Kócsos József (DEAC); 334-ik Kócsos József (DEAC); 335-ik Kócsos József (DEAC); 336-ik Kócsos József (DEAC); 337-ik Kócsos József (DEAC); 338-ik Kócsos József (DEAC); 339-ik Kócsos József (DEAC); 340-ik Kócsos József (DEAC); 341-ik Kócsos József (DEAC); 342-ik Kócsos József (DEAC); 343-ik Kócsos József (DEAC); 344-ik Kócsos József (DEAC); 345-ik Kócsos József (DEAC); 346-ik Kócsos József (DEAC); 347-ik Kócsos József (DEAC); 348-ik Kócsos József (DEAC); 349-ik Kócsos József (DEAC); 350-ik Kócsos József (DEAC); 351-ik Kócsos József (DEAC); 352-ik Kócsos József (DEAC); 353-ik Kócsos József (DEAC); 354-ik Kócsos József (DEAC); 355-ik Kócsos József (DEAC); 356-ik Kócsos József (DEAC); 357-ik Kócsos József (DEAC); 358-ik Kócsos József (DEAC); 359-ik Kócsos József (DEAC); 360-ik Kócsos József (DEAC); 361-ik Kócsos József (DEAC); 362-ik Kócsos József (DEAC); 363-ik Kócsos József (DEAC); 364-ik Kócsos József (DEAC); 365-ik Kócsos József (DEAC); 366-ik Kócsos József (DEAC); 367-ik Kócsos József (DEAC); 368-ik Kócsos József (DEAC); 369-ik Kócsos József (DEAC); 370-ik Kócsos József (DEAC); 371-ik Kócsos József (DEAC); 372-ik Kócsos József (DEAC); 373-ik Kócsos József (DEAC); 374-ik Kócsos József (DEAC); 375-ik Kócsos József (DEAC); 376-ik Kócsos József (DEAC); 377-ik Kócsos József (DEAC); 378-ik Kócsos József (DEAC); 379-ik Kócsos József (DEAC); 380-ik Kócsos József (DEAC); 381-ik Kócsos József (DEAC); 382-ik Kócsos József (DEAC); 383-ik Kócsos József (DEAC); 384-ik Kócsos József (DEAC); 385-ik Kócsos József (DEAC); 386-ik Kócsos József (DEAC); 387-ik Kócsos József (DEAC); 388-ik Kócsos József (DEAC); 389-ik Kócsos József (DEAC); 390-ik Kócsos József (DEAC); 391-ik Kócsos József (DEAC); 392-ik Kócsos József (DEAC); 393-ik Kócsos József (DEAC); 394-ik Kócsos József (DEAC); 395-ik Kócsos József (DEAC); 396-ik Kócsos József (DEAC); 397-ik Kócsos József (DEAC); 398-ik Kócsos József (DEAC); 399-ik Kócsos József (DEAC); 400-ik Kócsos József (DEAC); 401-ik Kócsos József (DEAC); 402-ik Kócsos József (DEAC); 403-ik Kócsos József (DEAC); 404-ik Kócsos József (DEAC); 405-ik Kócsos József (DEAC); 406-ik Kócsos József (DEAC); 407-ik Kócsos József (DEAC); 408-ik Kócsos József (DEAC); 409-ik Kócsos József (DEAC); 410-ik Kócsos József (DEAC); 411-ik Kócsos József (DEAC); 412-ik Kócsos József (DEAC); 413-ik Kócsos József (DEAC); 414-ik Kócsos József (DEAC); 415-ik Kócsos József (DEAC); 416-ik Kócsos József (DEAC); 417-ik Kócsos József (DEAC); 418-ik Kócsos József (DEAC); 419-ik Kócsos József (DEAC); 420-ik Kócsos József (DEAC); 421-ik Kócsos József (DEAC); 422-ik Kócsos József (DEAC); 423-ik Kócsos József (DEAC); 424-ik Kócsos József (DEAC); 425-ik Kócsos József (DEAC); 426-ik Kócsos József (DEAC); 427-ik Kócsos József (DEAC); 428-ik Kócsos József (DEAC); 429-ik Kócsos József (DEAC); 430-ik Kócsos József (DEAC); 431-ik Kócsos József (DEAC); 432-ik Kócsos József (DEAC); 433-ik Kócsos József (DEAC); 434-ik Kócsos József (DEAC); 435-ik Kócsos József (DEAC); 436-ik Kócsos József (DEAC); 437-ik Kócsos József (DEAC); 438-ik Kócsos József (DEAC); 439-ik Kócsos József (DEAC); 440-ik Kócsos József (DEAC); 441-ik Kócsos József (DEAC); 442-ik Kócsos József (DEAC); 443-ik Kócsos József (DEAC); 444-ik Kócsos József (DEAC); 445-ik Kócsos József (DEAC); 446-ik Kócsos József (DEAC); 447-ik Kócsos József (DEAC); 448-ik Kócsos József (DEAC); 449-ik Kócsos József (DEAC); 450-ik Kócsos József (DEAC); 451-ik Kócsos József (DEAC); 452-ik Kócsos József (DEAC); 453-ik Kócsos József (DEAC); 454-ik Kócsos József (DEAC); 455-ik Kócsos József (DEAC); 456-ik Kócsos József (DEAC); 457-ik Kócsos József (DEAC); 458-ik Kócsos József (DEAC); 459-ik Kócsos József (DEAC); 460-ik Kócsos József (DEAC); 461-ik Kócsos József (DEAC); 462-ik Kócsos József (DEAC); 463-ik Kócsos József (DEAC); 464-ik Kócsos József (DEAC); 465-ik Kócsos József (DEAC); 466-ik Kócsos József (DEAC); 467-ik Kócsos József (DEAC); 468-ik Kócsos József (DEAC); 469-ik Kócsos József (DEAC); 470-ik Kócsos József (DEAC); 471-ik Kócsos József (DEAC); 472-ik Kócsos József (DEAC); 473-ik Kócsos József (DEAC); 474-ik Kócsos József (DEAC); 475-ik Kócsos József (DEAC); 476-ik Kócsos József (DEAC); 477-ik Kócsos József (DEAC); 478-ik Kócsos József (DEAC); 479-ik Kócsos József (DEAC); 480-ik Kócsos József (DEAC); 481-ik Kócsos József (DEAC); 482-ik Kócsos József (DEAC); 483-ik Kócsos József (DEAC); 484-ik Kócsos József (DEAC); 485-ik Kócsos József (DEAC); 486-ik Kócsos József (DEAC); 487-ik Kócsos József (DEAC); 488-ik Kócsos József (DEAC); 489-ik Kócsos József (DEAC); 490-ik Kócsos József (DEAC); 491-ik Kócsos József (